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Έγγραφο Δήμου-Φορέα:  
Τίτλος: ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΔΙΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΜΠΙΕΣΗΣ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 
Κωδ. Προϋπ/σμού:  
 
 
Περιγραφή: 

Η  μελέτη αυτή αφορά την προμήθεια τριών (3) συστημάτων διαβαθμισμένης 
συμπίεσης. 
 

Η αρμόδια υπηρεσία αναζητώντας τεχνικές λύσεις ώστε να καλυφθούν οι  
ανάγκες  υγιεινής  αποθήκευσης των παραγομένων οικιακών απορριμμάτων 
και ανακυκλώσιμων υλικών σε σημεία που απαιτούν αισθητική αναβάθμιση 
του περιβάλλοντα χώρου τους, κατέληξε στην   εφαρμογή συστήματος 
κάθετης διαβαθμισμένης συμπίεσης. Τα συστήματα αυτά θα εξυπηρετούν τις 
ανάγκες αποθήκευσης σε ορισμένα σημεία του Δήμου όπου υπάρχουν 
συστάδες  με μεγάλο αριθμό κάδων που παρουσιάζουν μεγάλο όγκο και 
εκτεταμένη κατάληψη του οδοστρώματος. Επίσης, οι υφιστάμενοι κάδοι 
δημιουργούν σοβαρό αντιαισθητικό πρόβλημα λόγω του ότι υπερχειλίζουν 
τακτικά με απορρίμματα και δημιουργούνται προβλήματα δυσάρεστων οσμών, 
γεγονός που έχει αρνητικές επιπτώσεις για την εμπορική δραστηριότητα στα 
κεντρικά σημεία. Με το σύστημα της κάθετης διαβαθμισμένης συμπίεσης 
αποφεύγεται η όχληση από οσμές και εικόνες ξεχειλισμένων κάδων και 
δημιουργούνται διακριτικά σημεία συλλογής απορριμμάτων χωρίς οσμές, με 
αποτέλεσμα την αναβάθμιση των δημοτικών κοινόχρηστων χώρων. 
 
Τα συστήματα διαβαθμισμένης συμπίεσης θα συμβάλλουν στη γενική 
αναβάθμιση της εικόνας του περιβάλλοντος χώρου στα σημεία εγκατάστασης. 
Επίσης, παράλληλα θα επιτυγχάνεται η αύξηση της αποθηκευτικής 
δυναμικότητας απορριμμάτων, καθόσον ένα σύστημα διαβαθμισμένης 
συμπίεσης αντικαθιστά ικανοποιητικό αριθμό κοινών τροχήλατων κάδων χάρη 
στο σύστημα συμπίεσης, άρα το αποτέλεσμα θα είναι και η μικρότερη δυνατή 
κατάληψη κοινόχρηστων χώρων. Παράλληλα, επιτυγχάνεται η αποτροπή της 
έκθεσης των απορριμμάτων στην κοινή θέα και η ασφαλής αποθήκευσή τους 



χωρίς προβλήματα οσμών. Τέλος, δεν απαιτείται καμία μετατροπή στα 
απορριμματοφόρα, με αποτέλεσμα τα οχήματα που εξυπηρετούν τους 
υπάρχοντες κοινούς τροχήλατους κάδους, να εξυπηρετούν ταυτόχρονα και τα 
συστήματα διαβαθμισμένης συμπίεσης του Δήμου. 
 
Η χρηματοδότηση της προμήθειας θα γίνει από το Πράσινο Ταμείο και η πίστωση 
για το έτος 2020 ανέρχεται στο ποσό των 178.560,00 € (συμπεριλαμβανομένου και 
του ΦΠΑ. 
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Ηράκλειο 25/06/2019 
Η Προϊστάμενη  Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
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Ζαχαριαδάκη Ειρήνη 

 


